MUVELETEK TORTEKKEL
gyakorl6 feladatsor megoldasokkal

Kiillonb6z6 nevezojii tortek é6sszeadasa, kivonasa, 6sszevonasa
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Végezd el az 6sszeadasokat! Ha lehet, egyszer(sitsd az eredményt!
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Végezd el az 6sszeadasokat!
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Végezd el a kivonasokat!
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Végezd el a muveleteket!
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Végezd el az 6sszeadasokat!
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Végezd el a kivonasokat!
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Végezd el a muveleteket!
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Végezd el a mlveleteket!
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Végezd el a miiveleteket! Ugyelj a miiveletek sorrendjére!
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Tortek szorzasa, osztasa természetes szammal

4.33. Végezd el a szorzast! Ahol lehet, egyszer(sits a szorzas elvégzése elétt!
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4.35.

4.36.
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Végezd el a szorzast! Az eredményt, ha lehet, add meg vegyesszam alakban is!
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Egyszerlsits a szorzas elvégzése elobtt!
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az osztast!
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4.37. Végezd el az osztast!
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4.39.
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A vegyesszamokat ird tértalakba, majd végezd el az osztast!
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Szamitsd ki a miiveletsorok eredményét! Jeléld a miveletek sorrendjét,
majd a miveleteket egyesével a sorrendnek megfeleléen végezd el!
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Szorzas, osztas torttel

4.48.

4.49,

Végezd el a szorzast! A szorzas elvégzése el6tt egyszerisits!
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Végezd el a szorzast! A szorzas elvégzése elbtt egyszersits!
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4.50. A vegyes szamokat alakitsd t6rité, majd végezd el a szorzast! Ha tudsz,

akkor a szorzas elvégzése elbtt egyszerisits!
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4.57. ‘Add meg a kovetkezd szamok reciprokat!
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4.58. Végezd el az osztast! Ahol lehet egyszer(sits! (Ne feledd, csak a szorzdsra
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4.59. Végezd el az osztast! Ahol lehet egyszerUsits! (Ne feledd, csak a szorzdsra
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4.60. Végezd el az osztast! Ahol lehet egyszertsits! (Ne feledd, csak a szorzasra
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A vegyes szamokat ird at tértté, majd végezd el az osztast! Ahol lehet egy-
szerisits! (Ne feledd, csak a szorzasra torténé atiras utan egyszerdsithetsz!)
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Hasznald ki az egyszerlisitési lehet6ségeket a szorzas elvégzése eldbtt!

(Osztasnal, csak a szorzasra térténd atiras utan egyszerdisithetsz!)
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A vegyesszamokat el6szor alakitsd tortté, majd végezd el az osztast!
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Osszetett feladatok

4.69. Hatarozd meg az eredményt!
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4.70. Jeldld a miveletek sorrendjét, majd a miiveleteket egye-
sével, a sorrendnek megfeleléen végezd el!
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4.72. Figyelj a miveleti sorrendre! (EI6szér végezd el az egyszerUsitéseket!)

23D v B @2 (D]

1 1 1 2 3 4
d) —2-—-3—:(—4—); e) 1-:2-.3-.
3 4 5 3 4 5

4.71. Végezd el a muveleteket! Figyelj a muiveleti sorrendre!
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4.73. Végezd el a miiveleteket!
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4.74. Ugyelj a miveletek sorrendijére!
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MEGOLDASOK
Kiillonb6z6 nevezojii tortek ésszeadasa, kivonasa, 6sszevonasa
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Szorzas, osztas torttel
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